(Контрольная работа (4 семестр)
Вариант 3

1. Вероятность того, что стрелок при одном выстреле попадет в мишень, равна р=0,8. Стрелок произвел 5 выстрелов.  Найти вероятность того, что 3 из 5 выстрелов дали попадание.

2. В коробке имеется 10деталей, среди которых 6 белых. Наудачу извлекается 5  деталей. Найти вероятность того, что среди извлеченных деталей 3 окажутся белыми. 

3. Вероятность появления события  в каждом из 100 независимых испытаний постоянна и равна р=0,85. Найти вероятность того, что событие появится не более 75 раз. 

4. В урне 10 белых и 20 черных шаров. Из 10 белых 6 помечено, а из 20 черных 5 помечено. Найти вероятность того, что: а) вынутый шар помеченный, если известно, что он белый; б) вынутый шар белый, если известно, что он помеченный. 

5. Построить полигон частот  и эмпирическую функцию распределения  по выборке дискретной случайной величины.

	хi
	2
	3
	5
	7
	9
	10
	

	ni
	5
	4
	7
	2
	1
	6


	25


6. Случайная величина распределена по нормальному закону. Получена выборка из 10 значений.
	55
	-10
	36
	48
	49
	14
	7
	16
	20
	45


Найти методом моментов  интервальные оценки   математического ожидания и дисперсии с  доверительной вероятностью 95% 

7. Найти уравнение линейной регрессии Y на X по данным наблюдений:

	хi
	0,1
	0,5
	0,6
	0,7
	0,9
	1,5

	yi
	5
	7
	17
	25
	31
	43


8. Задано эмпирическое распределение дискретной случайной величины Х. Используя критерий Пирсона проверить гипотезу о распределении генеральной совокупности по закону Пуассона при уровне значимости 0,05

	хi
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ni
	405
	 366
	175
	40
	8
	4
	2


